
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Математична економіка та економетрика»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

галузі знань 11 Математика та статистика,

за спеціальністю 111 Математика,

за якою здійснюється підготовка фахівців у

Львівському національному університеті імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Математична еКОНОМІКа та

економетрика» підготовлена на основі Стандарту вищої освіти України за

спеціальністю 111 «Математика» галузі знань 11 «Математика та

статистика» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та враховує

усі його положення.

Мета ОПП - набутгя широкого спектру базових знань та компетенцій

для дослідження, аналізу та вирішення завдань, що передбачають

застосування математичних теорій та методів; отримання rрунтовних знань

у галузі математики, статистики, математичної економіки та економетрики
. . .
ІЗ широким доступом до працевлаштування 1 МОЖЛИВІСТЮпродовженням

навчання на мапстерських програмах в УНІверситетах У країни та

закордонних навчальних закладах; забезпечення володіння комп'ютерними

технолопями та засобами програмування у проектах фінансово-

економічних структур та ІТ індустрії.

Програма носить міждисциплінарний характер поєднує у собі

класичю предмети з математики та статистики, сучаСI-I1 курси з

економетрики, математичної економіки, теорії ігор, передбачає п()глиблене

вивчення програмування та прикладних пакетів комп'ютерних програм.



Програма МІСТИТЬчіткі та конкретні формулювання загальних та

фахових компетентностей, програмних результатів навчання, є цілісною і

методично обгрунтованою. Цілі навчання, заявлеНІ у програМІ,

відповідають сучасним вимогам до Пlдготовки фахівців з математичної

еКОНОМІКИта економетрики.

Враховуючи вище сказане, рекомендую освітньо-професійну

програму «Математична еКОНОМІка та економетрика» першого

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 111 Математика до

впровадження на мехаНІко-математичному факультеті Львівського

національного університету імені Івана Франка.
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